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NAXOS rappresenta il perfetto connubio tra ricerca, 
creatività e design, con l’obiettivo di proporre ceramica 
a rivestimento capace di soddisfare le più raf�nate 
tendenze d’arredo. Colore, struttura e profondità 
dei rivestimenti NAXOS sono il frutto di una continua 
sperimentazione estetica, unita all’applicazione delle 
più innovative tecnologie ceramiche per dare risposte 
ai moderni linguaggi dell’abitare.

As a perfect combination of research, creativity and 
design, NAXOS wall tiles aim to satisfy the most 
sophisticated trends in interior décor. The colour, 
structure and depth of NAXOS tiles are the result of 
continuous aesthetic testing and the application of 
state-of-the-art ceramic technologies to respond to the 
idioms of modern living.

EMOZIONE DA VIVERE MADE IN ITALY

LIVING EMOTION MADE IN ITALY
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SIZE

COLORI

FORMATO

COLOURS

26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

LIGHT

NATURAL
NATURALE

NATURAL
NATURALE

MUD

MELTIN

SURFACE EDGESUPERFICIE BORDO

THE BEAUTY AND SIMPLICITY OF NATURAL 
MATERIALS INSPIRES ANTHOLOGY, 
INTERPRETING THE COLOURS AND 
FIBRES OF THE MOST UNUSUAL AND 
EXOTIC WOODS IN WHITE-BODY CERAMIC 
SURFACES. THE GRAPHIC DESIGN OF 
THE COLLECTION IS INTENTIONALLY 
VAGUE AND IMPERFECT, LIKE THE MARKS 
LEFT BY WEATHER, FROST, WIND AND 
SUN, UNDERLINED BY A WARM, COSY 
COLOUR PALETTE. NON-REFLECTIVE 
FINISHES ABSORB LIGHT TO UNDERLINE 
THE COLLECTION’S MINIMALIST NORDIC 
STYLE, SET OFF BY THE SOBER LINES 
OF DECORATIVE ELEMENTS FEATURING 
INTENSE COLOURS RESPONDING TO 
THE SIMPLICITY OF TODAY’S BATHROOM 
FURNISHING DESIGNS.

LA SEMPLICITÀ E LA BELLEZZA DEI MATERIALI 
NATURALI È LA FONTE D’ISPIRAZIONE DI ANTHOLOGY 
CHE INTERPRETA, ATTRAVERSO L’ESPRESSIVITÀ 
DELLE SUPERFICI CERAMICHE IN PASTA BIANCA, 
LE FIBRATURE E LE COLORAZIONI DELLE ESSENZE 
LIGNEE PIÙ ORIGINALI ED ESOTICHE. LO SVILUPPO 
GRAFICO DELLA COLLEZIONE SEGUE PERCORSI 
INDEFINITI, VOLUTAMENTE IMPERFETTI CHE 
RICORDANO LE TRACCE LASCIATE DAGLI AGENTI 
ATMOSFERICI, DALLA BRINA, DAL VENTO E 
DAL SOLE, SOTTOLINEATO DA UNA SELEZIONE 
CROMATICA CALDA E ACCOGLIENTE. LE FINITURE 
NON RIFLETTENTI ASSORBONO LA LUCE ESALTANDO 
IL DESIGN NORDICO E MINIMALISTA DELLA SERIE, 
ARRICCHITA DA ELEMENTI DECORATIVI DALLE LINEE 
SOBRIE IN CUI I COLORI SI FANNO PIÙ INTENSI PER 
INCONTRARE L’ESSENZIALITÀ DELLE PIÙ ATTUALI 
PROPOSTE DI ARREDO DEDICATE ALL’AMBIENTE 
BAGNO.
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echo ebony

tavella ebony
mud
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SETTING REALIZED WITH
AMBIENTE REALIZZATO CON: 

- MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- ECHO EBONY 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- TAV.EBONY 
   13x60,5 cm . 5,1”x23,6”

- Pav: ARLES 
   60x60 cm . 23,6”x23,6”
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ebony

10

mud
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fascia fashion 
mix mud

mud
fabric mud

tavella clay



SETTING REALIZED WITH
AMBIENTE REALIZZATO CON: 

- MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- FABRIC MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- FASCIA FASHION MIX MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- TAV. CLAY 
   13x60,5 cm . 5,1”x23,6”

- Pav: ARLES 
   60x60 cm . 23,6”x23,6”

1514
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mud
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mud
echo beige

spaccatella 
echo beige
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SETTING REALIZED WITH
AMBIENTE REALIZZATO CON: 

- MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- ECHO BEIGE 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- SPACCATELLA ECHO BEIGE 
   30x30 cm . 11,8”x11,8”

- Pav: ARLES 
   60x60 cm . 23,6”x23,6”

20
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mud
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mud
tavella mud mix

tavella amber



SETTING REALIZED WITH
AMBIENTE REALIZZATO CON: 

- MUD 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- TAVELLA MUD MIX 
   13x60,5 cm . 5,1”x23,6”

- TAVELLA AMBER 
   13x60,5 cm . 5,1”x23,6”

- Pav: ARLES 
   60x60 cm . 23,6”x23,6”

2726
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fabric gravel

meltin

fascia fashion 
mix gravel

light
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SETTING REALIZED WITH
AMBIENTE REALIZZATO CON: 

- LIGHT 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- MELTIN 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- FABRIC GRAVEL 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- FASCIA FASHION MIX GRAVEL 
   26x60,5 cm . 10,2”x23,6”

- Pav: BIOT 
   60x60 cm . 23,6”x23,6”

32
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PAVIMENTI IN GRES FINE PORCELLANATO RETTIFICATIFINE PORCELAIN STONEWARE FLOORS RECTIFIED

60x60 . 24”x24” 
105

ARLES Nat. - Rett. 
119242

PEZZI SPECIALISPECIAL PIECES

5,4x60 . 2,1”x23,6” 
12

Battiscopa

V2C5

37

DECORIDECORS

26x60,5 . 10,2”x23,6” 
84

FASCIA FASHION MIX MUD
119227

26x60,5 . 10,2”x23,6”

84

FASCIA FASHION MIX GRAVEL
119228

30x30 . 11,8”x11,8”

66

SPACC. ECHO EBONY
119222

30x30 . 11,8”x11,8”

66

SPACC. ECHO BEIGE
119221

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCAWHITE BODY WALL TILES

36

26x60,5 . 10,2”x23,6”

88

LIGHT
117801

26x60,5 . 10,2”x23,6” 
97

ECHO BEIGE
117807

13x60,5 . 5,1”x23,6”

149

TAVELLA CLAY
119217

26x60,5 . 10,2”x23,6” 
97

ECHO EBONY
117808

13x60,5 . 5,1”x23,6”

149

TAVELLA EBONY
119219

26x60,5 . 10,2”x23,6” 
103

FABRIC GRAVEL
117815

13x60,5 . 5,1”x23,6”

149

TAVELLA MUD MIX
119220

26x60,5 . 10,2”x23,6”

94

MELTIN
118358

26x60,5 . 10,2”x23,6” 
103

FABRIC MUD
117814

13x60,5 . 5,1”x23,6”

149

TAVELLA AMBER
119218

26x60,5 . 10,2”x23,6”

88

MUD
117805

60x60 . 24”x24” 
105

BIOT Nat. - Rett. 
119248



CARATTERISTICHE TECNICHE PASTA BIANCA
WHITE BODY TECHNICAL SPECIFICATIONS - WEISSER SCHERBEN TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES PATE BLANCHE - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PASTA BLANCA - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ БЕЛУЮ 
ПАСТУ
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX L - BIII / UNI EN ISO 13006 ANNEX L - BIII

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
ТИП ТЕСТА

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ 

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE

NAXOS MITTELWERT
VALEURS MOYEN NAXOS

VALOR MEDIO NAXOS
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
NAT

7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,75 mm ± 0,5 % 

(± 2,0 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2 ± 0,5 mm ± 10 % 

(± 0,5 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2 ± 0,5 mm ± 0,3%

(± 1,5 mm)  

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,75 mm ± 0,5% 

(± 2,0 mm) 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

CENTRE
CURVATURE

EN ISO
10545-2

+ 0,75 mm
- 0,5 mm

+ 0,5% (+2,0 mm)
- 0,3% (-1,5 mm) CONFORME

COMPLYING - ERFÜLLT
CONFORME - CONFORME

COOTBETCTBYET

EDGE
CURVATURE

+ 0,75 mm
- 0,5 mm

+ 0,5% (+2,0 mm)
- 0,3% (-1,5 mm)

WARPAGE + 0,75 mm ± 0,5% (±2,0mm)

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 Eb>10% 10% < Eb ≤ 20%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

> 600 N
> 12 N/mm2.

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

> 0,6

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA 
LINEAL - КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

α =6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN 
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M)
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M)
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

MAX 0,2 mm / m

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT 
GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE 
AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA 
A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ

EN ISO
10545-13 GB MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - 
СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS 
СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14 CLASSE 3 MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS

39

COLOUR VARIATIONSVARIAZIONI CROMATICHE

IT IS NECESSARY TO TAKE THE TILES FROM SEVERAL 
DIFFERENT BOXES WHEN LAYING THEM. 

È INDISPENSABILE ALL’ATTO DELLA POSA, 
PRELEVARE LE PIASTRELLE DA PIÙ CONFEZIONI.

V1 EVEN APPEARANCE 
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION 
LIEVE VARIAZIONE

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

V4 STRONG VARIATION 
INTENSA VARIAZIONE

NOTENOTES

FINCIBEC RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE AND CANNOT BE HELD 
LIABLE FOR DIRECT OR INDIRECT DAMAGE CAUSED BY SUCH MODIFICATIONS. 
I PRODOTTI POSSONO ESSERE MODIFICATI DA FINCIBEC SENZA PREAVVISO, RESPINGENDO OGNI RESPONSABI-
LITÀ SU POSSIBILI DANNI DIRETTI O INDIRETTI CAUSATI DA POTENZIALI MODIFICHE.
 
ALWAYS REFER TO THE  PRICE LIST IN FORCE TO ENSURE CORRECT INFORMATION AND DATA ON CODES, 
PACKAGING, AND WEIGHT. 
VERIFICARE SEMPRE LA CORRETTEZZA DELLE INFORMAZIONI E DEI DATI RELATIVI A CODICI, IMBALLAGGI E 
PESI, CONSULTANDO IL LISTINO PREZZI IN VIGORE. 

THE COLOURS SHADES, REPORTED ON THE CATALOGUE, ARE INDICATIVE.
LE TONALITÀ DEI COLORI RIPORTATE NEL CATALOGO SONO INDICATIVE.

USE CLASSESCATEGORIE D’IMPIEGO

FLOOR TILES RECOMMENDED 
FOR MEDIUM POUNDING 
PIASTRELLE DA PAVIMENTO
CONSIGLIATE PER CALPESTIO MEDIO

C3

FLOOR TILES RECOMMENDED 
FOR LIGHT POUNDING 
PIASTRELLE DA PAVIMENTO
CONSIGLIATE PER CALPESTIO LEGGERO

C1

FLOOR TILES RECOMMENDED 
FOR MEDIUM-HEAVY POUNDING 
PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE
PER CALPESTIO MEDIO-INTENSO

C4

FLOOR TILES RECOMMENDED 
FOR MEDIUM-LIGHT POUNDING 
PIASTRELLE DA PAVIMENTO CONSIGLIATE
PER CALPESTIO MEDIO-LEGGERO

C2

FLOOR TILES RECOMMENDED 
FOR HEAVY USES 
PIASTRELLE DA PAVIMENTO 
CONSIGLIATE PER CALPESTIO INTENSO

C5

Pc.

M2

Kg

Colli boxes

M2

Kg

8

1,26

18

16

1,26

20,3

3

1,08

22,5

5

0,45

7,26

2

0,3146

5,26

48

60,48

864

48

60,48

974,4

40

43,2

900

-

-

-

-

-

-

26x60,5 60x60
SPACCATELLA

FASCIA
FASHION

13x60,5 30x3026x60,5

26x60,5 60x60
SPACCATELLA

FASCIA
FASHION

13x60,5 30x3026x60,5

PESI E IMBALLIWEIGHTS AND PACKAGING

GRESI FINE PORCELLANATOFINE PORCELAIN STONEWARE
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
/ DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME COLORE EN MASSE 
CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / 
МЕЛКОЗ ЕРНИСТЫЙ КЕРАМОГ АНИТ, ОКРАШЕНЫЙ В МАССЕ
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST

NORME DU TEST
TESTNORM

TIPO DE PRUEBA
ТИП ТЕСТА

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME 
INTERNATIONAL STANDARDS 

INTERNATIONALE NORMWERTE 
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES 

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS 
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ 

VALORE MEDIO NAXOS
NAXOS AVERAGE VALUE

NAXOS MITTELWERT
VALEURS MOYEN NAXOS

VALOR MEDIO NAXOS
СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ NAXOS

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N
NAT

7 cm ≤ N ≤ 15 cm N ≥ 15 cm

LATI - SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,9 mm ± 0,6% 

(± 2,0 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2 ± 0,5 mm ± 5,0% 

(± 0,5 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2 ± 0,75 mm ± 0,5% 

(± 1,5 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2 ± 0,75 mm ± 0,5% 

(± 2 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS – EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2 ± 0,75 mm ± 0,5% 

(± 2,0 mm)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3

≤ 0,5 % ≤ 0,1 %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 1.300 N
R ≥ 35 N/mm2.

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

> 0,80

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL - 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

α=6,7x10-6°/C°

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO

TEST BESTANDEN NACH 
TEXTE DÉPASSÉ SELON

PRUEBA SUPERADA SEGÚN 
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M)
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M)
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M)
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М)

EN ISO
10545-10

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

MAX 0,1 mm / m

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
TEST PASSED ACCORDING TO

TEST BESTANDEN NACH 
TEXTE DÉPASSÉ SELON

PRUEBA SUPERADA SEGÚN 
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT 
GEGEN HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE 
AUX PRODUITS CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A 
LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ

EN ISO
10545-13 B / MIN

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - 
СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS 
D’ACIDES ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS 
СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ

EN ISO
10545-13

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO 

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL 
INSTRUMENTO

<НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40

ANSI A 137.1 WET DCOF > 0,42 > 0,42

DIN 51130 - R10

DIN 51097 - A+B

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS - A L’EXCEPTION DE PIÈCES SPÉCIALES ET ELÉMENTS DÉCORATIFS - AUSSCHLIEBLICH FORMSTÜCKE UND DEKORTEILE - EXCLUIDO PIEZAS ESPECIALES Y ELEMENTOS DECORATIVOS

S ≥ 700 N  < 7,5 mm 

S ≥ 1.300 N  ≥ 7,5 mm

R ≥ 35 N/mm2
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NAXOS
Strada Statale 569, 169

41014 - Solignano (Mo)  Italy

Tel. +39 059 748811
Fax +39 059 797376

info@naxos-ceramica.it
www.naxos-ceramica.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47

41049 Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue

Valhalla N.Y. 10595 USA
info@�ncibecusa.com




